



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

**RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL CONJUNTO Nº 2/2023/SINTER/PROPG/PROPSQ/PROEX/PRAE,
DE 19 DE JUNHO DE 2023.**

**30ª JORNADAS DE JOVENS PESQUISADORES DA ASOCIACIÓN DE UNIVERSIDADES GRUPO
MONTEVIDEO (AUGM)**

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, O PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO, O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E INOVAÇÃO, A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E A PRÓ-REITORA DE PERMANÊNCIA E ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA (UFSC), no uso de suas atribuições, e considerando o que dispõe a Convocatória das *XXX Jornadas de Jóvenes Investigadores AUGM: Investigación científica y tecnológica para un desarrollo sostenible*, da Asociación de Universidades Grupo Montevideo (AUGM), tornam pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 8 DA SELEÇÃO, subitem 8.1, **ONDE SE LÊ:**

8.1 A Comissão de Seleção, designada pela SINTER, será composta por pelo menos oito professores da UFSC, prioritariamente: a) representantes da UFSC nos Comitês Acadêmicos, Núcleos Disciplinares, Comissões Permanentes e Cátedras da AUGM; b) agentes de internacionalização docentes dos centros de ensino e campi; c) membros das comissões institucionais de avaliação do Programa Institucional de Iniciação Científica e Tecnológica (PIICT); e d) membros da Câmara de Extensão, que procederão com a análise **dos resumos e dos trabalhos completos** dos candidatos que atenderem aos termos e requisitos da Convocatória.

LEIA-SE:

8.1 A Comissão de Seleção, designada pela SINTER, será composta por pelo menos oito professores da UFSC, prioritariamente: a) representantes da UFSC nos Comitês Acadêmicos, Núcleos Disciplinares, Comissões Permanentes e Cátedras da AUGM; b) agentes de internacionalização docentes dos centros de ensino e campi; c) membros das comissões

institucionais de avaliação do Programa Institucional de Iniciação Científica e Tecnológica (PIICT); e d) membros da Câmara de Extensão, que procederão com a análise **dos trabalhos completos** dos candidatos que atenderem aos termos e requisitos da Convocatória.

2. No item 15 DO CRONOGRAMA, **ONDE SE LÊ:**

Inscrição dos(as) candidatos(as) e envio dos resumos	de 19 de junho a 19 de julho de 2023
---	--------------------------------------

LEIA-SE:

Inscrição dos(as) candidatos(as) e envio dos trabalhos completos	de 19 de junho a 19 de julho de 2023
---	--------------------------------------

Os demais itens permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Florianópolis, 27 de junho de 2023.

LUIZ CARLOS PINHEIRO MACHADO FILHO
Secretário de Relações Internacionais

WERNER KRAUS JUNIOR
Pró-Reitor de Pós-Graduação

WILLIAM GERSON MATIAS
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação em exercício

OLGA REGINA ZIGELLI GARCIA
Pró-Reitora de Extensão

SIMONE SOBRAL SAMPAIO
Pró-Reitora de Permanência e Assuntos Estudantis